

李克强主持召开国务院常务会议

确定落实新修订的个人所得税法的配套措施 决定完善政策确保创投基金税负总体不增 部署打造“双创”升级版 通过《专利代理条例(修订草案)》

据新华社北京9月6日电 国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议，确定落实新修订的个人所得税法的配套措施，为广泛群众减负；决定完善政策确保创投基金税负总体不增；部署打造“双创”升级版，增强带动就业能力、科技创新力和产业发展活力；通过《专利代理条例(修订草案)》。

会议指出，全面落实全国人大常委会审议通过的新修订的个人所得税法，建立综合与分类相结合的个人所得税制，是我国前所未有的重大税制改革。要在确保10月1日起如期将个税基本减除费用标准由3500元提高到5000元并适用新税率表的同时，抓紧按照让广大群众得到更多实惠的要求，明确子女教育、继续教育、大病医疗、普

通住房贷款利息、住房租金、赡养老人支出6项专项附加扣除的具体范围和标准，使群众应纳税收入在减除基本费用标准的基础上，再享有教育、医疗、养老等多方面附加扣除，确保扣除后的应纳税收入起点明显高于5000元，进一步减轻群众税收负担，增加居民实际收入、增强消费能力。专项附加扣除范围和标准在向社会公开征求意见后依法于明年1月1日起实施。今后随着经济社会发展和人民生活水平提高，专项附加扣除范围和标准还将动态调整。会议强调，目前全国养老金累计结余较多，可以确保按时足额发放，在社保征收机构改革到位前，各地要一律保持现有征收政策不变，同时抓紧研究适当降低社保费率，确保总体上不增加企业负担，以激发市场活力，引导社

会预期向好。

为促进创新创业，会议决定，保持地方已实施的创投基金税收支持政策稳定，由有关部门结合修订个人所得税法实施条例，按照不溯及既往、确保总体税负不增的原则，抓紧完善进一步支持创投基金发展的税收政策。

会议指出，深入实施创新驱动发展战略，打造大众创业、万众创新升级版，有利于推动新旧动能转换和扩大就业。一要深化“放管服”改革，提升企业开办便利度，加快全面推进企业简易注销登记改革。完善适应新就业形态的用工和社保制度。二要出台鼓励科研人员离岗创业实施细则，完善农民工返乡创业、退役军人自主创业支持政策和服务体系。三要升级“双创”平台。更好发

挥市场力量，加快发展工业互联网，与智能制造、电子商务有机结合、互促共进。推动“互联网+公共服务”，使更多优质资源惠及群众。四要加大财税金融支持。对个人在二级市场买卖新三板股票比照上市公司股票，对差价收入免征个税。将国家级科技企业孵化器和大学科技园享受的免征房产税、增值税等优惠政策范围扩大至省级，符合条件的众创空间也可享受。支持有潜力但尚未盈利的创新型上市融资。五要开展赋予科研人员职务科技成果所有权或长期使用权试点和科技成果转化贷款风险补偿试点。六要创新信用监管，监督共享经济平台企业严格履行主体责任，严守安全质量底线。

会议通过《专利代理条例(修订草案)》。

特朗普说可能在联大会议期间会见伊朗总统

据新华社华盛顿9月5日电 美国总统特朗普5日说，他可能在本月晚些时候出席联合国大会会议时会见伊朗总统鲁哈尼。

特朗普当天在向来访的科威特埃米尔萨巴赫举行会晤前做出上述表示。当被媒体问及他和鲁哈尼的会晤时，特朗普说，一切皆有可能，美方会视情况而定，伊朗是否愿意同美方对话取决于伊方，他自己永远愿意同伊朗领导人进行接触。

今年5月，特朗普宣布美国

退出伊核问题全面协议，并于8月重启对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁。美国还将于11月重启对伊朗能源业和石油交易、央行交易等领域制裁。

特朗普7月30日表示，愿与鲁哈尼在“不设前提条件”的情况下会面，且不会为会面设定任何“前提条件”，会面可在“任何时候”举行。鲁哈尼对此回应说，伊朗一贯支持通过外交途径和对话解决问题，若要与伊朗谈判，美国应拿出诚意。

韩方说韩朝确定平壤首脑会晤日期与议题

据新华社首尔9月6日电 韩国总统府青瓦台6日宣布，韩国总统文在寅派遣的特使团访朝期间，同朝方就本月18日至20日在朝鲜首都平壤举行韩朝首脑会晤达成一致。

韩国特使团5日访问朝鲜。特使团首席特使、青瓦台国家安全室室长郑义溶6日在青瓦台春秋馆召开记者会介绍访朝成果。

郑义溶说，此次韩朝首脑会晤将回顾《板门店宣言》履行成果并探讨今后推进方向，讨论构建朝鲜半岛永久和平共同繁荣等问题，特别是有关半岛无核化的实践方案。为做好会晤的前期筹备工作，韩朝双方将于下周初在板门店召开高级别实务会谈，讨论与首脑会晤相关的礼宾、安保、通信、报道等

方面问题。

郑义溶说，特使团访朝期间向朝鲜国务委员会委员长金正恩转交了韩国总统文在寅的亲笔信，双方就韩朝关系中各种悬而未决的问题进行了广泛而深入的磋商。金正恩本人再次确认了半岛无核化的坚定意志，并表明有意愿进行朝韩、朝美间的紧密合作。

郑义溶说，韩朝还商定将继续推动缓解双方军事紧张的对话，以韩朝首脑会晤为契机磋商构建互信、防止武装冲突的具体方案。韩朝还决定在本次首脑会晤举行前启动双方官员常驻的南北共同联络事务所。

即将举行的会晤将是文在寅和金正恩之间的第三次会晤。

商务部回应美拟对华2000亿美元商品加征关税：将视美方行动采取必要反制措施

据新华社北京9月6日电 针对美国近日可能推进对中国2000亿美元输美商品加征关税，商务部新闻发言人高峰6日表示，如果美方一意孤行，中方将视美方行动采取必要的反制措施。

美国对华2000亿美元输美商品征税征询公众意见近日结束，绝大多数参与者持反对意见。

“如美方不顾征求意见中绝大多数企业的反对，一意孤行，对华采取任何新的加征关税措施，中方将不得不做出必要反制。”高峰说，同时，中方再次重申，任何施压措施对于中国都是无理、无效的。贸易战解决不了任何问题，只有平等、诚信的对话和磋商才是解决中美贸易摩

擦的正确选择。

在美公布拟对中国2000亿美元进口商品加征关税之后，中方已于8月3日公布了针对自美进口约600亿美元商品加征关税的反制措施，商品清单已经公布。

高峰说，一段时间以来，美方严重违反世贸组织规则，不断出台单边措施，使中美贸易摩擦持

续升级，既损害了中美两国企业和消费者利益，也损害了全球产业链和价值链安全。

他表示，中方将密切关注加征关税带来的各种影响，采取有力措施帮助在华经营的中外投资企业克服困难。中方有信心、有能力、有办法维护中国经济平稳健康发展。

我国北斗产业产值预计到2020年可超4000亿元

据新华社成都9月6日电 “从2009年开始，我国北斗产业每年都按20%到30%的速度持续增长，预计到2020年产值可超过4000亿元。”中国卫星导航系统管理办公室主任、北斗系统新闻发言人冉承其5日在四川绵阳表示。

当日，中国卫星导航与位置服务第七届年会暨中国北斗应用大会在绵阳开幕。本届年会由中

国卫星导航定位协会与绵阳市人民政府共同主办，多位院士、国内外北斗及相关产业技术机构和骨干企业的专家、学者、行业精英等共2000余人出席。

“两周后，我们将迎来第37颗和第38颗北斗卫星的发射。”北斗卫星导航系统总设计师杨长风在会上说，当前，在保持北斗2号系统亚太区域连续服务的同时，

面向全球服务的北斗3号系统正处于决战决胜的历史发展阶段。

“相对北斗2号来讲，北斗3号在卫星的制造水平上有很大提升，单机产品的性能和可靠性都大为提高，卫星的整体寿命由原来的8年提升到现在的10到12年。”冉承其告诉记者，现在北斗卫星上所有的核心技术和关键部件，都完全由我们中国自己的力

量解决。

“目前北斗已经迈入行业应用的快速乃至高速发展阶段。”中国科学技术协会副主席李华表示，北斗卫星导航与位置服务的企业在芯片、设备、系统、运行服务等产业链的各个环节积极布局，去年的产值超过2500亿元，北斗应用已被各地视为经济发展的重要动力。

日本北海道地震损失惨重

9月6日，在日本北海道厚真町，救援人员在一处倒塌的房屋附近搜救。

据中国地震台网中心网站消息，日本北海道6日发生6.9级地震。目前，地震已造成至少2人死亡、125人受伤、39人失踪。暂无中国公民伤亡的报告。

新华社发



台风“飞燕”侵袭日本 11人死亡

这是9月5日在日本关西拍摄的在台风中受损的日本关西国际机场联络大桥。

今年第21号台风“飞燕”4日强势登陆日本，截至5日晚已造成11人死亡、600多人受伤。另据中国驻大阪总领事馆最新消息，受“飞燕”影响，750余名中国旅客4日晚被迫滞留关西国际机场，目前已有551人被成功转移，总领馆尚未接到中国公民的伤亡报告。新华社发

俄罗斯抗议英国“诽谤”俄 牵连神经毒剂中毒案

据新华社莫斯科9月5日电 俄罗斯外交部网站5日发表声明称，英国首相特雷莎·梅当天发表的有关两名俄特工涉嫌参与英国神经毒剂中毒案的言论是“诽谤”。

声明说，俄方注意到，特雷莎·梅说，似乎只有俄罗斯具有使用“诺维乔克”神经毒剂的技术和经验以及对俄前情报人员斯克列里帕尔使用这种毒剂的动机。特雷莎·梅发表这番言论之前，禁止化学武器组织公布了对英国两起中毒案的调查报告，而这份报告

中没有关于“诺维乔克”的字眼，也没有提及神经毒剂的来源。

禁止化学武器组织4日发表的一份调查报告中确认，今年6月英国埃姆斯伯里地区中毒事件中的神经毒剂与今年3月俄前情报人员斯克列里帕尔及其女儿中毒事件中的毒剂相同。

英国政府说，两起事件中出现的毒剂都是军用级别神经毒剂“诺维乔克”，俄罗斯“极有可能”与事件有关。俄罗斯政府对此坚决否认，认为英国的指控意在抹黑俄罗斯。

乌议会讨论关于乌加入欧盟和北约的宪法修正案

据新华社基辅9月5日电 乌克兰最高拉达(议会)波罗申科集团议会党团主席格拉西莫夫5日说，乌议会全会可能在下周讨论总统递交的关于乌加入欧盟和北约的宪法修正案。

据乌通社5日报道，格拉西莫夫是在当天议会闭会后接受记者采访时作上述表示的。他说，当前议会“最重要的任务”是审议这一宪法修正案。

格拉西莫夫说，目前该修正案已按程序列入议会日程，议会各委

员会层面已开始对它进行讨论，提出修改建议。他说，“我估计，在下周的议会全会上，该修正案已可进行一读审议了”。

本月3日，乌总统波罗申科向议会递交了关于乌加入欧盟和北约的宪法修正案。该法案把加入欧盟和北约确定为乌国家战略目标和各项内外政策的出发点，总统和政府分别是实现这一目标的担保人和执行者。该修正案还建议取消宪法中关于允许外国可临时租用乌境内军事基地并在基地驻军的内容。

中日联合登山队将攀登6000米级未登峰

据新华社拉萨9月6日电 6日，西藏自治区登山协会和日本长野县山岳协会联合登山活动在拉萨启动。中日联合登山队将攀登海拔6310米的雪拉普岗日峰。这座位于西藏境内的山峰此前尚未有人类登顶。

两协会曾于1986年联合攀登海拔7543米的章子峰，1987年4月正式缔结友好协会。在长野县山岳协会的安排下，西藏登山协会分期分批派出人员到日本学习登山、攀岩等技术，长野县也曾多次组织团队到西藏攀登山峰。

据西藏登山协会有关负责人

介绍，此次攀登雪拉普岗日峰，是中日双方经两年多的交流和考察最终确定的结果。联合登山队将坚持“除了脚印什么都不留下”的环保原则，产生的所有垃圾将统一收集带下山峰，攀登结束后还会开展山峰清扫活动。

雪拉普岗日峰位于西藏自治区日喀则市谢通门县青都乡以南27公里处，是冈底斯山脉东部一座山峰。该山峰终年积雪，山麓有天然牧场，登山线路上没有特别险峻的冰岩雪坡，是初级登山爱好者尝试登山探险的理想选择。

据悉，登山队计划于9月末进行冲顶。